
【番組審議会】 ８月議事録 

第７８回番組審議会議事録（平成３０年８月７日開催） 

 

１．開催年月日：平成３０年８月７日（火）１２：００～１３：００ 

 

２．開催場所：エフエムわっかない会議室（稚内市富岡 1丁目） 

 

３．委員の出席：委員総数７名  

出席委員数：６名 

 出席委員の氏名：坂野昌子、森洋子、糀屋義明、斉藤吉弘、山本泰照、中村和一委員、 

放送事業者側出席者：加藤由美、杉谷賢俊 

 

４．議題：番組についての意見交換 

 

５．議事の概要 

  杉谷賢俊放送部長より、議題を説明し意見を求めた。 

（１） 「専用スマホアプリ運用開始とネット放送」について 

 

１． 議事の内容 

 

（１）「専用スマホアプリ運用開始とネット放送」について 

4月から予てより要望の多かったわっぴ～専用スマホアプリを導入しました。これまではス

マホで聞くには、いくつかある制作者不明の無料アプリを使用していましたが、不具合も

多く、急に使えなくなった等の問合せを頂いても対応出来ない状況にありました。専用ア

プリを作ることにより安心して安定的に利用できるようになったと思います。またサイマ

ル放送も移転前までは一度に 50回線の制限をつけていたが、移転と同時にフリーで無制限

にしました。スマホアプリも順調にダウンロードが増え、サイマル放送を楽しむ全国のフ

ァンも増えたと実感しています。 

 

＊スマホアプリをダウンロードした数が把握出来るのはいいですね。 

＊ダウンロード数が想像以上に多くて驚きました。 

＊出所がはっきりしているアプリならリスナーも安心ですね。 

＊HPにもわかりやすく掲載しているので有り難い。 

＊今やスマホでラジオを楽しむ時代になったのですね。 

＊月に 200件程のダウンロードとの事だから、今月中には 1000件を超えるのでは。 

＊余程好きじゃないと携帯ラジオを買ってまでと思っていましたがスマホなら良いですね。 



＊ラジオを聞いていて随分と市外が増えたと実感していましたが実際多いですね。 

＊本州が増えているのは何かしら最北端の地に興味を持ってくれている証拠。 

＊わっぴ～を聞くようになって稚内観光に来た人もいるようで、観光にも貢献している。 

＊こういう統計がもう少しまとまれば、スマホ含めて営業材料になるのでは。 

＊本州をターゲットにした CM等も効果ありそう。 

＊故郷が稚内とか、転勤等で稚内が気に入ったという方がも多く聞いているのですね。 

＊ふるさとの声や話題を聞きたくなった時はわっぴ～を聞けば良いということ。 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表方法：自社放送、事務所への備置き、自社ホームページ 

公表内容：議事の内容 

公表年月日：平成３０年８月１７日 

 

９．その他参考事項 

特になし 


